SEZNAM VYTYCOVACICH BODU
1: Y = —567983.2888 X = —1209678.2700
2: Y = —567971.7505 X = —1209664.2047
3 Y = —567967.0279 X = —1209652.8728
4: Y = —567957.7502 X = —1209642.0510
5: Y = —567914.1259 X = —1209572.8169 7 = 161.89
6: Y = —567916.7766 X = —1209571.4126 7 = 161.95
7: Y = —567875.7830 X = —1209492.9523 7 = 161.93
8 Y = —567878.5373 X = —1209491.7536 7 = 161.99
9: Y = —567847.0006 X = —1209407.1009 7 = 161.97
10: Y = —567849.8959 X = —1209406.3153 7 = 162.03
11: Y = —567827.3435 X = —1209303.5580 7 = 162.03
12: Y = —567831.3181 X = —1209303.0958 7 = 162.09
DRUH PRACE OZNAC MER JEDN 13: Y = —567820.0789 X = —1209182.0378 Z = 162.09
. . . 14: Y = —567823.0765 X = —1209181.9164 Z = 162.15
15: Y = —567814.4269 X = —1209040.6009 7 = 162.16
2 16: Y = —567817.4259 X = —1209040.5208 7 = 162.22
Oddrnovani Qddr m 17: Y = —567809.0855 X = —1208899.7398 7 = 162.23
~ 18: Y = —567812.0831 X = —1208899.6188 7 = 162.29
Odkopdvka Odk m2 19: Y = —567799.8825 X = —1208785.2406 7 = 162.29
20: Y = —567802.8612 X = —1208784.8655 7 = 162.35
- 1Gn& ~y Uo7 m 21: Y = —567766.6769 X = —1208641.9231 7 = 162.37
Uprava plane zarezu p 22: Y = —567769.4960 X = —1208640.8962 Z = 162.43
0 23; Y = —567714.6980 X = —1208520.1130 7 = 162.43
- : 24: Y = —567717.3822 X = —1208518.7784 Z = 162.49
Oseti roviny r m 25: Y = —567690.7204 X = —1208476.1268
B 26: Y = —567693.2737 X = —1208474.5518
Osetl svahu Os m 27: Y = —567636.5796 X = —1208395.0338
28: Y = —567639.0050 X = —1208393.2682
_ N N 2 29: Y = —567572.0422 X = —1208318.5311 7 = 162.53
NOS\/D Zhutmemy Z m 30: Y = —567574.2341 X = —1208316.4824 Z = 162.59
~ 31: Y = —567585.8920 X = —1208305.5861
- 2 z 32: Y = —567470.9055 X = —1208227.6009 Z = 162,57
Uprava plané ndsypu Upn m 33 Y = —567472.7414 X = —1208225.2270 Z = 162.63
o B 34: Y = —567480.5387 X = —1208215.1447
Svahovani ndsypu Sn m 35: Y = —567345.6153 X = —1208146.7524 Z = 162.61
36: Y = —567347.0626 X = —1208144.1245 Z = 162.67
P . 7k 2 37: Y = —567355.3271 X = —1208129.1186
/emn’ krowce m 38: Y = —567212.5205 X = —1208074.3729 Z = 16266
39 Y = —-567213.9697 X = —1208071.7461 Z = 162.72
40: Y = —-567220.9215 X = —1208059.1460
41: Y = —567095.6826 X = —1208011.3722 Z = 192.70
42: Y = —567097.1229 X = —1208008.7406 Z = 162.76
43; Y = —567104.5435 X = —1207995.1830
44; Y = —566991.8657 X = —1207954.5363 7 = 162.73
45: Y = —566993.2747 X = —1207951.8879 Z = 162.79
46: Y = —566999.5998 X = —1207939.9994
47: Y = —566904.6239 X = —1207904.0081 7 = 162.76
48: Y = —566906.2692 X = —1207901.4992 Z = 162.82
49: Y = —566915.7060 X = —1207887.1030
50: Y = —566817.8465 X = —1207840.7105 7 = 162.79
VISKOVY SYSTEM BPV. SOURADNICOVY SYSTEM JTSK 51: Y = -566819.7072 X = —1207838.3565 Z = 16285
! 52: Y = —566830.3382 X = —1207824.9074
53: Y = —566729.4158 X = —1207761.8817 7 = 162.83
54: Y = —566731.5717 X = —1207759.7925 Z = 162.89
55: Y = —566744.0271 X = —1207747.3524
56: Y = —566659.2029 X = —1207682.6773 7 = 162.86
57: Y = —566661.5699 X = —1207680.8338 Z = 162.92
58: Y = —566676.0179 X = —1207669.5811
59: Y = —566611.1619 X = —1207618.4628 7 = 162.89
60: Y = —566613.6722 X = —1207616.8166 Z = 162.95
61: Y = —566627.6585 X = —1207607.6446
_ _ 62: Y = —566565.7297 X = —1207544.9428 7 = 162.92
PROGRAM _ v EUROPSKA (NIA 83: Y = —566568.3471 X = —1207543.4765 Z = 162.98
CEZHRANICNE) Gy EUROPSKY FOND 64: Y = —566580.3558 X = —1207536.7321
SPOLUPRACE - * REGIONALNEHO ROZVOJA 65: Y = —566521.7244 X = —1207457.2649 7 = 162.95
2007 SLOVENSKA REPUBLIKA S 66: Y = —566524.4552 X = —1207456.0225 Z = 163.01
2013 CESKA REPUBLIKA % SPOLOENE BEZ HRANIC 67: Y = —-566536.2528 X = —1207450.6551
68: Y = —566484.1770 X = —1207361.4687 7 = 162.98
69: Y = —566487.0531 X = —1207360.6111 Z = 163.04
70: Y = —566498.9146 X = —1207357.0745
Zodpovédng pracovatk coval 71: Y = —566454.5050 X = —1207254.6667 7 = 163.02
povsdry P Ve AQUA CENTRUM 72: Y = —566457.4231 X = —1207253.9664 Z = 163.08
. . U\M Breclav s.r.o. 731 Y = —566466.1701 X = —1207251.8675
Ing. Milan Bartol$ic Ing. Jan Varadinek Iéqpus{y 27, 690 gs Breclav 74; Y = —566439.2669 X = —1207110.4329 Z = 163.07
160 60710063, DIE CZ60710063 75: Y = —566442.2468 X = —1207110.7839 Z = 163.13
Investor:  Poyodi Moravy, s.p., Dfevarské 11, 60175 Bmo tel.: 519 333 689, email: aqc@Wo.cz 76: Y = —567549.5769 X = —1208339.5287 Z = 160.46
= — Fomit 77: Y = —567452.1753 X = —1208251.8201
STAVBA "B orm 78: Y = —567330.7681 X = —1208173.7104 7 = 160.54
. , 79: Y = —567197.4309 X = —1208101.7227 Z = 160.59
KO céanv - H0d0nln Datum Gnor 2014 80: Y = —567080.9756 X = —1208038.2422 Z = 160.63
p y 81: Y = —566977.2526 X = —1207982.0028
Foya— o, o - 82: Y = —566887.5389 X = —1207930.0610
Spole¢na protipovodiova opatfeni na obou bfezich Moravy | Cislo stavby 83 Y = _566798.5002 X = —1207885.1740
Sriohe: e po— 84: Y = —566707.7504 X = —1207783.5078
5003, S006, S007 — PRACOVNI PRIENE REZY i B Y T otesasatos X - 1307838700
! ! 1:200/200 D.1.1.b.2 87: Y = —566538.6353 X = —1207560.2009
88: Y = —566493.6668 X = —1207470.0300 Z = 160.68
83: Y = —566454.3510 X = —1207370.4517
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